

Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России приняли участие в профилактическом мероприятии в городе Усолье-Сибирское



Руководитель Иркутского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Серебренников О.Ю. принял участие в профилактическом мероприятии на перегоне «Усолье-Сибирское - Мальта» Восточно-Сибирской железной дороги, расположенного в городе Усолье-Сибирское Иркутской области, организованном совместно с Восточно-Сибирской железной дорогой и Восточно-Сибирским ЛУ МВД России на транспорте.

Цель данного мероприятия - профилактика непроизводственного травматизма.

В ходе мероприятия руководитель подразделения рассказывал гражданам правила поведения на железной дороге: что запрещено заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы, а перед переходом путей по пешеходному настилу необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, что необходимо снимать наушники и капюшоны. Также обратил внимание граждан, что запрещено подниматься на крышу вагонов, стоящих под контактным проводом и многие другие важные правила.

Серебренников О.Ю. беседовал с гражданами и отвечал на их многочисленные вопросы, на

реальных примерах рассказал об опасности подстерегающей нарушителей правил безопасности.

В завершении мероприятия граждане поблагодарили руководителя Иркутского следственного отдела на транспорте за полученную информацию.

22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1810811>